
Stanoviště 5 – Soběhrdy kostel Nanebevzetí Panny Marie 

 

Neuvěřitelné! Je možné, že nám pachatel zanechal svou neopatrností otisky prstů. Pokud to 

skutečně je jeho otisk, při troše štěstí bude i v databázi policie, tak už nám neunikne. Jen to teď 

nepokazit a otisky pořádně sejmout, což je dost delikátní a obtížná práce. Stále jsme mu na 

stopě, nezbývá doufat, že oběť je ještě naživu. 

 

 

„Ach jo, proč jsem pořád tak sám, já už chci ženskou.“ „Ale prosimtě, hlavně se nelituj, já ti řeknu proč tě holky nechtěji. 

Ty si myslíš, že ženská chce být s někým, kdo v životě pořád jen chlastá a tropí hlouposti jako ty? Jsi asi jedinej, kdo  

si myslí, že ženě zaimponuješ tím, že ve tři ráno vylezeš vožralej na kašnu.“ „Ale to byla jen taková veselá fontána pre 

kamarády.“ Ty si vůl, Marika ti celý večer nadbíhala a čekala na tebe do čtyř do rána, alespoň vidíš, jak je důležité míti 

sebekontrolu, jenže tys byl vylitej jak váza.“ „No jo no, to byla trošku ode mě bota.“ To byla bota jménem šest piv a zelená!“ 

„Piva by byly v pohodě, kdyby Šimon nepřinesl ty dvě flašky zelený, tak jsem mohl být málem králem žen.“ „No jo, jenže ty jsi 

zůstal věrný svému chlastu, takže je to za poslední rok asi čtvrtý případ nevěrné holky, která ti zahýbala s nealkem. 

Sice co já vím o Marice, tak ona taky trochu má ráda divočinu, ale tohle bylo už i na ní trochu moc. Seděla nejmíň tři 

hodiny v hospodě o hladu a když ti řekla, že ještě nevečeřela, tak jsi jí řekl, ať si dá pár piv, že hlad je převlečená žízeň.  

Nejhorší to ale s tebou bylo, když se ve dvě ráno vylezlo z hospody, to si se okamžitě proměnil v postrach ulice. To už ti 

Marika byla úplně jedno a pořád jsi blábolil něco ve smyslu, podejte mi pero, já jdu napsat prezidentovi petici, ať udělají 

širší ulice. A pak jsi objevil na ulici nedopitou flašku rumu, zařval jsi 'hoď ho do stroje' a na jeden zátah si jí vychlemt.  

No, a když ses ve čtyři ráno poblil a vysral přímo na ulici, tvrdil jsi nám, že jsi krmítko pro ptáčky a továrna na čokoládu 

v jednom.“ „Když já prostě nevím, jak unést všechny ty tlaky co na mě pořád jsou a tak se prostě občas napiju, abych se  

nezbláznil.“ „Mě to připadá, jako bys žil život v říši divů, poslední dobou spíš jako bys byl blbej na kvadrát. Když nechlastáš 

tak si v pohodě, ale jak si lokneš, ovládá tě flaška a zase ta strašidla v tvý hlavě. Srovnej se, jinak si ženskou do páru nenajdeš.“ 

A-kód: PAPILA Pro získání B-kódu vyhledejte obsluhu stanoviště nebo vyvěšené instrukce (za kostelem) 


